



国庆60周年·文化/电视

电视

国庆长假除了可以走亲访友、观光旅游外,您还可以选择待在家里看电视。今年国庆节期间,全国各地电视台挑选了类型丰富的电视剧、综艺节目播出,让您足不出户同样可以过一个精彩的国庆黄金周。

晚报记者 王冉

好剧连播,让我们在家赏个够



CCTV新闻 直播国庆庆典

从9月30日开始,CCTV新闻频道全天推出国庆庆典“倒计时24小时”直播节目,关注参加国庆阅兵和群众游行、联欢晚会的状态。

10月1日上午6时起,CCTV新闻频道与CCTV-1、CCTV-4并机直播天安门广场庆典活动,国庆活动直播结束后还将推出特别节目表现盛典背后的故事。10月2日至10月8日,CCTV新闻频道将延续国庆特别报道,大型纪录片《盛典》将表现阅兵村里的训练和生活情况。

CCTV-1 直播中秋晚会

国庆期间,CCTV-1综合频道10月1日当天直播“国庆六十周年特别节目”,10月2日重播国庆纪念大会、阅兵式等系列活动。

从10月2日至8日,CCTV-1每天下午将安排播出纪录片《盛典》精编版和《歌声飘过60年——献给祖国的歌》《城市之间》国庆特

别节目。10月3日晚8时,综合频道将现场直播2009年中秋晚会,次日将播出《我们的节日·中秋——中华长歌行》。

CCTV-3《复兴之路》大型音乐舞蹈史诗

10月1日22:00,CCTV-3将播出大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》,这台为庆祝中华人民共和国成立60周年而创排的《复兴之路》,是继《东方红》《中国革命之歌》之后,我国第三部具有重大意义的大型音乐舞蹈史诗。9月30日19:30,CCTV-3将播出庆祝新中国成立60周年特别节目《影响中国》。

CCTV-10 特别节目回首开国大典

反映新中国成立60周年我军武器装备发展历程的大型文献片《使命》将在国庆期间播出。《第10放映室》将倾情奉献《电影过节之情动中国》。从10月1日到6日,《百家讲坛》将推出《回首开国大典》特别节目。



《解放》:人民战争的艺术史诗

解放战争曾被多次搬上荧屏,但是从来没有一部作品是全景式、宏观地表现解放战争的全过程,《解放》做到了。50集电视剧《解放》全方位诠释了中国人民解放战争丰厚的历史内涵,展现了一场北起白山黑水、南到天涯海角的伟大人民战争,演绎了国共两大统帅部在军事、政治、经济等各个领域的全面较量。

播出时间:央视一套正在播出

《东方红1949》:“贵妃”出演女间谍

《东方红1949》是当下最流行的谍战戏,浙江卫视从9月28日起黄金时间播出。透过这部戏能看到开国大典等历史场景,以及城南庄轰炸、西柏坡投毒、玉泉山刺杀、先农坛行动、中南海遇险等一系列发生在毛主席身边的惊险故事。饰演毛主席的是老戏骨唐国强,而硬汉子震在剧中饰演毛主席的贴身警卫张虚。刚刚被尤小刚钦点为“杨贵妃”的美女殷桃就出演千变万化的女间谍谷正藩。

播出时间:浙江卫视 9月28日播出

《猎鹰1949》:《狄仁杰》原班人马打造

《猎鹰1949》以反特为题材,集悬念动作于一身,讲述解放初期在重庆的我军优秀侦察员燕双鹰打入敌人内部粉碎敌人、破坏阴谋的故事。该剧由《神探狄仁杰》的原班人马打造,屡破奇案的“狄公”梁冠华一改憨厚之态饰演特务头子老板;“狄公”的左膀右臂张子健则饰演打入敌人内部的我军卧底燕双鹰。

播出时间:郑州电视台一套10月6日首播

文化

好戏连台,出门走走看看名家力作

“郑州记忆”摄影展绿城广场开幕

“快来看看,(上个世纪)60年代的二七广场好小啊!”“1956年的时候郑州火车站就已经建得很气派了!”……昨日,绿城广场不少观众驻足在一幅幅照片前看得津津有味。为迎接新中国成立60周年,市委宣传部、省摄影家协会和市文联主办的《郑州记忆》摄影展在绿城广场开幕,吸引了数百名市民参观。

此次摄影展以“郑州记忆”为主题,通过内容丰富、特色鲜明的摄影作品,全面反映新中国成立以来,特别是改革开放以来郑州的巨大变化。600余幅作品展现了郑州发展的光辉历程,以及郑州人民奋发向上的精神面貌。省摄影家协会副主席兼秘书长刘鲁豫介绍说,郑州的摄影艺术水平一直走在全省乃至全国的前列,近年来在全国摄影展览中屡获大奖。此次展览集纪实性与艺术性于一体,有很高的历史价值和艺术价值。

河南博物院院藏名家名作展出

国庆期间,河南博物院开放的展览包括“中原瑰宝”——河南文物精品展,“丹青集珍”——院藏中国画家作品展。

“中原瑰宝”——河南文物精品展展品均为近百年来河南考古文物的精华,按年代顺序从原始社会时期直到明清时期,以汉代为界分为两个展厅。200余件馆藏精品,可

《英雄赞歌》——中原雕塑展在郑州市群艺馆展出

98件雕塑作品,其中32位反映不同职业的“真人雕塑”成为最大看点。此次展览将持续到10月9日。

晚报记者 白韬 图



让观众管窥华夏民族历史上几度领先世界的荣华。

“丹青集珍”——院藏中国画家作品展将展出赵之谦、吴昌硕、张大千、徐悲鸿、齐白石、李苦禅等69位作家的80幅作品,其中吴冠中的《江南小景》等作品是首次展出。这些作品既有世纪百年的艺术探索历程,又有新中国成立60年来的画彩纷呈,充分展示近现代国画名家异彩纷呈的艺术风格。

河南艺术中心免费向市民开放

河南艺术中心将在国庆长假期间为市民开通免费参观“直通车”,10月4日至10日14:00-16:00,河南保利艺术中心将把大剧院、音乐厅免费向市民开放。市民可到河南艺术中心售票处及其各大票点免费索票。在活动期间,市民除了可以观赏到艺术中心大剧院的舞台技术展示,还可以聆听世界最著名的奥地利“里格尔”传统管风琴演奏。晚报记者 杨宜锦



购液晶累计满
购液晶累计满

9800元送
7200元

活动详见店堂海报

现金券全场通用,不设限制,直抵购物金

